



恩城街道人大工委开展“宪法入网格”活动 助推法治社会建设

江门日报讯(记者/吴健争 通讯员/青怡)为普及宪法知识,树立宪法权威,恩城街道人大工委围绕“大力弘扬宪法精神,推动进一步全面深化改革”主题,组织开展了形式多样的宪法宣传活动,引导群众增强法治观念和法治意识,努力使尊法学法守法用法在全社会蔚然成风。

人大代表积极参与,通过实际行动践行和弘扬宪法精神,共同为法治建设贡献人大力量。课程围绕宪法修改的意义、总体要求、原则,号召全体代表尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法,依法履职。人大代表纷纷表示,通过此次普法专题学习,提高了学法、懂法、守法和用法的责任,今后,将保持饱满的政治热情和强烈的责任感使命感,推动法治社会

建设。恩城街道人大工委在小岛社区全过程人民民主实践基地开展“宪法进网格”活动。人大代表通过摆放宣传展板、发放宣传单、现场讲解、与群众互动等方式,积极向群众普及宪法以及与生活息息相关的法律知识,重点宣传宪法关于公民基本权利和义务的规定。活动现场,“法治主题集市”成为最受群众欢迎的环节,群众通过参与游

戏、回答问题等方式获得礼品,在游戏中学习法律知识,增强法治意识。恩城街道人大工委多渠道、多角度开展各类宪法宣传活动,以群众“看得见、容易懂、记得住”的形式,引导广大群众“知法于心,守法于行”。下一步,恩城街道人大工委将继续发动人大代表通过接待群众、实地调研等形式,开展更多实效性更强、群众参与度高的法治宣传活动。

圣堂镇人大形式普法 让法律服务“零距离” 对接群众需求

江门日报讯(记者/吴健争 通讯员/甘雅苗)近日,圣堂镇人大开展“宪法宣传周”系列活动,推动宪法知识家喻户晓,在履行全面贯彻实施宪法、维护宪法权威和尊严、推动建设法治圣堂职责中体现人大担当。人大代表通过设立法律宣传展台,发放普法宣传册、解读法律法规等形式,向群众面对面普及宪法、民法典等法律法规,解答法律问题。同时,宣传普及防范养老诈骗、反邪教、反传销及安全生产等知识,增强群众法治意识。

大代表化身“法治使者”,用浅显易懂的语言为村民普法,用生动的事例讲解宪法与农村工作和村民日常生活的密切联系,并解答村民普遍关心的土地流转、婚姻家庭、民间借贷等方面的法律问题。人大代表还将内容翔实的法律宣传手册发到村民手中,让他们能够更加直观地理解法律知识。下一步,圣堂镇人大将持续开展形式多样的普法宣传活动,实现法律服务与群众需求的“零距离”对接,为进一步推进乡村振兴、法治乡村建设贡献人大力量。

君堂镇人大联合学校 开展普法宣传 推动宪法进校园

江门日报讯(记者/吴健争 通讯员/吴杰华)为充分发挥人大代表密切联系群众的优势,大力加强宪法学习宣传工作,弘扬宪法精神,维护宪法权威,营造学法、守法、懂法、用法的良好氛围,近日,君堂镇人大组织开展宪法宣传系列活动,广泛普及宪法知识,提高人民群众的法律意识。

牛江镇人大掀起学法普法热潮 将宪法学习宣传融入日常生活

江门日报讯(文/图 记者/吴健争 通讯员/陈嘉敏)为进一步加强宪法学习宣传,弘扬宪法精神,近日,牛江镇人大紧紧围绕“大力弘扬宪法精神,推动进一步全面深化改革”主题,推动宪法宣传进社区、进乡村、进学校,掀起浓浓的学法普法热潮。



牛江镇人大代表向群众发放宪法宣传册,为他们答疑解惑。

依托阵地,“宪”在行动。牛江镇人大在牛江镇健身广场开展宪法宣传周主题活动,通过现场宣讲宪法、发放宣传资料、提供咨询服务等方式让群众参与宪法学习,提高群众了解宪法、尊崇宪法、维护宪法的意识。活动共发放宣传资料150余份,为30余人次进行解答咨询。

接下来,牛江镇人大将继续加强宪法学习宣传,持之以恒弘扬宪法精神,维护宪法

权威,为高质量发展营造良好的法治环境。

东成镇人大积极行动 送法到千家万户

江门日报讯(记者/吴健争 通讯员/吴丽英)近日,东成镇人大组织人大代表开展一系列活动,在全镇营造尊法、学法、守法、用法的良好氛围。

心的劳动权益保障、防范电信诈骗、婚姻家庭纠纷、房屋拆迁等内容,现场解答群众遇到的各类法律疑惑。

在活动现场,东成镇各村(社区)人大代表联络站站长化身法律知识的传播者,通过通俗易懂的语言和生动鲜活的案例,深入浅出地讲解宪法作为国家根本大法的重要地位、核心内容以及与日常生活息息相关的法律条款,引导驻站代表深刻领悟宪法精神内涵。人大代表认真学习,并结合各自工作实际,就如何进一步学习宣传贯彻宪法、交流心得体会。

此外,该镇人大代表积极走进街头巷尾、田间地头,向群众发放宪法宣传资料,据悉,宣传资料涵盖宪法手册、法治宣传海报等,内容丰富、图文并茂,引导群众依法维护自身合法权益。

东成镇人大充分发挥人大代表主体作用,通过全方位、多层次、广覆盖的宣传,使宪法知识深入千家万户,有效提高了全镇人民的宪法意识和法治素养,为推进法治乡镇建设奠定了坚实基础。接下来,东成镇人大将继续常态化开展宪法宣传教育活动,持续推动宪法精神在基层落地生根、开花结果。

教育

区域新闻中心主编 责编/刘雅琴 美编/刘悦

恩平市职教中心欲开设无人机操控与维护专业 精准对接低空经济发展需求

江门日报讯(记者/胡伟杰)12月11日,一场关于开设无人机操控与维护专业的专题调研会在恩平市职业教育园举行。恩平市职教中心负责人和恩平启程通用航空有限公司(以下简称“启程公司”)负责人展开对话,就开设无人机操控与维护专业进行探讨,精准对接恩平市低空经济发展需求,为低空经济领域输送高素质技能人才。

经过商讨,恩平市职教中心与启程公司初步达成合作意向,双方将共同推进无人机操控与维护专业建设的前期工作,并成立专班确保工作有效落实。启程公司将为该专业建设提供师资与设备支持,恩平市职教中心将充分发挥恩平市职业教育园的场地资源优势,实现教育教学与实践操作的无缝对接,为学生搭建从校园到职场的直通桥梁。

作为“中国航空之父”冯如的故里,恩平市近年来全力布局低空经济,取得初步成效。冯如低空经济产业园于11月6日正式动工,计划以“深圳总部、深圳研发+恩平制造、恩平应用”模式,打造深江低空经济产业园。产业的发展离不开人才的支撑。恩平

市职教中心相关负责人表示,下一步,该中心将发挥职业教育服务地方产业发展的重要职能,加强与启程公司等单位的合作对接,加速推进开设无人机操控与维护专业,为恩平在低空经济赛道上的腾飞注入强大动力,助力恩平打造全国低空文旅研学新高地、湾区无人机全场景测试区和湾区低空制造重要基地。

恩平开展优质课堂展示活动 展示教师 教学风采和专业素养

江门日报讯(记者/梁晓敏)“月落乌啼霜满天,江枫渔火对愁眠。姑苏城外寒山寺,夜半钟声到客船。”12月9日,恩平市实验小学的多媒体录播室传来阵阵充满感情的朗读声,两节特别的课在此开展。为进一步深化课堂教学改革,促进恩平教育教学高质量发展,恩平市教育局精心组织开展优质课堂展示活动,邀请恩平市人大代表、政协委员、社会人士及家长代表近50人亲身体会、深入了解学校的教学工作。当天活动共包括两节优质课展示。第一节是由恩平市第一小学教师李颖妍展示的语文课例《枫桥夜泊》,第二节是由恩平市实验小学教师冯少萍展示的数学课例《周长的认识》。在语文课例上,李颖妍通过

“1+x”群文教学设计,带领学生从古诗韵律、画面、诗情入手,感受古诗意境,掌握抒情诗的品读方法。数学课例中,冯少萍通过让学生摸一摸、找一找、瞄一瞄、量一量,直观理解周长的概念,同时,融入“化曲为直”的数学思想,培养学生的思维能力。两位教师精心准备,用心用情授课,学生们沉浸其中,共同打造出快乐、高效、优质的课堂,向人大代表、政协委员、社会人士及家长展示恩平教师的教学风采和专业素养。本次活动大大增强了教育工作的透明度,促进家校社之间的交流合作,增强社会对教育工作的认可与支持,形成全社会关心和支持教育的良好氛围,进一步激发教师教学热情,助推全市教育教学质量提升。

立足本地所需 发挥学校优势 五邑大学“双百行动”驻恩平工作再获殊荣

江门日报讯(记者/周晓营)近日,第六届粤港澳大湾区知识产权交易博览会暨国际地理标志产品交易会博览会在广州开幕,五邑大学“恩平市米仓村乡村振兴创意园特色农业综合体项目”荣获广东省“双百行动”乡村产业高质量发展优秀案例一等奖和广东省“粤美乡村”风貌设计大赛获得二等奖,三等奖等多项省级奖项。接下来,五邑大学“双百行动”驻恩平工作服务队将根据恩平所需,充分发挥学校优势,整合学校各类资源,积极配合恩平落实更多工作细节,努力打造更多“标杆工程”,助力推进“百千万工程”,推动恩平县域经济实现高质量发展。

建引领,立足地方所需,大力支持恩平市乡村规划建设及乡村产业高质量发展,获得广东省“双百行动”乡村产业高质量发展优秀案例一等奖和广东省“粤美乡村”风貌设计大赛获得二等奖,三等奖等多项省级奖项。这也是五邑大学“恩平市米仓村乡村振兴创意园特色农业综合体项目”荣获广东省“双百行动”乡村产业高质量发展优秀案例一等奖后,获得的又一荣誉。据悉,自“双百行动”开展以来,五邑大学高度重视,坚持党



学校食堂来了“特别监督员”
家长上岗守护学生“盘中餐”

江门日报讯(文/图 记者/周晓营 通讯员/莫燕玲)民以食为天,食以安为先。近期,恩平60所中小学校的食堂迎来一群特殊的“客人”,他们身穿马甲,马甲上的“食品安全监督员”字样十分醒目。

原来,为进一步提升学校食堂工作的透明度,形成家校共治的良好局面,恩平市教育局建立学校食品安全监督员制度,组织各校邀请家长代表担任“特别监督员”。截至目前,约有600名家长受聘上岗,参与恩平“校园餐”监督工作。

家长监督员分组开展监督工作。他们在各校食堂管理人员的陪同下,深入食堂后厨、仓库、操作间等地,就食品原料、调味品、食品添加剂的存放与使用、加工流程、环境卫生、个人卫生防护等方面进行细致检查。家长们边走边问,食堂工作人员耐心解答。此外,家长们还品尝了学校为孩子们准备的餐食,纷纷称赞饭菜质量好、口味佳,对孩子们的饮食健康表示放心。家长监督员们还填写了意见反馈表,对食堂管理工作提出建议,不少家长希望学校能够继续保持这种开放、透明的态度,守护学生“盘中餐”。

接下来,恩平市教育局将继续秉持“公开、透明、安全”的原则,不断优化食堂管理工作,为学生提供更加优质、健康的餐饮服务。

家长与学生在校共享午餐。